

Ипотека в России показала убедительный рост

Автор: Взгляд
21.05.2010 14:32

Объем ипотечных кредитов в РФ в январе-апреле текущего года вырос в два раза, сообщил председатель Банка России Сергей Игнатьев, выступая на Международном банковском конгрессе в Санкт-Петербурге.

За первые четыре месяца 2010 года объем предоставленных ипотечных кредитов вырос по сравнению с тем же периодом прошлого года более чем вдвое, - так оценил в четверг ситуацию Сергей Игнатьев.

Глава ЦБ также отметил, что кредитная активность российских банков остается низкой, хотя в марте-апреле наметился определенный рост кредитного портфеля.

По его словам, пока еще банки рассматривают кредитование реального сектора как весьма рискованное занятие и предпочитают ему приобретение ценных бумаг и накопление ликвидности, но и заемщики тоже проявляют осторожность и не торопятся увеличивать свою кредитную задолженность.